

第8期

校"能力作风建设年"活动领导小组办公室 2022年4月27日



音乐学院打好"3+3+3"组合拳 推动"作风能力建设年"活动走深走实

今年以来,音乐学院把全力推进"作风能力建设年"活动,作为学习贯彻落实党的十九届六中全会精神、习近平总书记关于能力作风建设的重要论述及省第十一次党代会精神的一项重要举措,统筹谋划、精心部署,打好"3+3+3"组合拳,即在强化"三种意识",搞好"三项活动",建好"三项制度"上下功夫,推进"能力作风建设年"活动走深走实,推动学院各项事业高质量发展。

一、强化"三种意识",持续深化作风建设

- 一是强化宗旨意识。该院进一步强化党员干部宗旨意识,持续深化"我为师生办实事"活动,做到工作标准高、要求严、节奏快、效能优;始终坚持廉洁自律,做到政治强、业务精、作风硬,杜绝办事拖拉,工作效率低下,工作不落实,服务不到位问题出现。
- 二是强化责任意识。牢固树立"责任比能力更重要,敬业比水平更重要"的工作信念,把思想集中到干事业上,把精力集中到做干实事上,把功夫集中到狠抓落实上,使广大教职工充分认识到只有尽职尽责、爱岗敬业才能成就事业、赢得尊严。进一步强化广大教职员工热爱学院,忠于职守,严明纪律,善作善成,敢于担当。
- **三是强化发展意识**。发展如逆水行舟,不进则退、慢进亦退。 激烈的竞争迫使学院发展,宝贵的机遇激励学院发展,不加快发 展没有出路,不特色发展更没有出路,该院始终坚持以"一流学 科"建设为目标,号召广大教职工坚持从实际出发,抓住发展机 遇,认清发展方向,谋划发展思路,知难而进,迎难而上,唱响 发展主旋律,奏出发展最强音。

二、搞好"三项活动",全面提升能力水平

一是搞好调研活动。该院领导班子与机关科室人员深入教学 一线进行调研,围绕上级组织要求和学院工作目标,结合实际确 定调研课题,研究制定调研方案,就学院发展目标、特色定位、 存在问题,深入听取意见和建议,提出学院相关工作发展的具体措施。各系积极做好研讨,思考专业发展方向,专业特色定位和切入点。进一步统一思想,凝聚力量,促进发展。为邀请校外专家来院进行发展研讨、把脉问诊奠定好的基础。

二是搞好恳谈活动。该院领导和党委班子成员实行每月安排 一次与一线教师和学生的恳谈活动,进一步促进沟通和交流,及 时了解师生状况,解决师生急难愁盼问题,广泛征求师生意见和 建议,促进学院稳定和发展。

三是搞好重大问题攻坚活动。围绕学院发展难题以及涉及师生利益的热点问题实施攻坚,做到破解每一个难题都有一名主要负责人、一套人马、一个方案、一抓到底。对涉及面广的重大问题,要上下联动、左右沟通,合力攻坚。2022年,是该院建院十五周年,学院研究重点推进"十项工程(活动)",即办学经验总结、学院更名论证、校友联络、工会之家建设、阅览室及荣誉室建设、多功能视听室建设、环境文化建设、发展战略研讨会、冷暖工程建设、院庆文艺晚会等。各个工程负责人做到带头抓,亲自做,一抓到底,扭住不放,确保抓出工作成效。

三、建好"三项制度",全力促进工作落实

- 一是完善岗位责任制。按照岗位设置逐岗逐人明确职责,对 每项工作都明确标准和时限要求,形成岗位工作标准,并进行公 示。岗位责任制履行情况纳入年终考核。
 - 二是建立领导接待日制度。学院每周安排一位领导接待师生

来访,牵头协调解决师生相关问题,不属于职权范围内的事项积极帮助联系,热情服务,搞好衔接,确保按时办结,不能办结的做好解释说明工作。

三是建立追究问责制。因工作作风原因出现群体性事件、重大事故以及为学院造成不良影响的,对发生严重问题负有管理责任的,由该院党政办公室负责报学院党委会研究,视情节给予责任追究。

音乐学院正以"能力作风建设年"为契机,教育引导全体党员干部用真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,真刀真枪抓落实,确保学院各项工作有部署、有落实、见成效;同时,进一步强化政治意识守好政治底线,强化廉洁意识守好廉洁底线,强化安全意识守好安全底线,持续推进"能力作风建设年"活动向纵深发展,不断塑造出生机勃勃、风清气正、和谐奋进的学院事业发展好环境,持续推动学院各项事业发展的高质量,书写好高水平有特色音乐学院的奋进之笔,以优异成绩向党的二十大献礼。

送:校领导

发: 各二级党委、党总支,校属各单位、附属医院